Диагностический тест

Вариант 8
	1
	Выполните действия:   3504 : 6 – 14 · 16.
1)  350                               2) 360                            3) 345                           4) 370 



	
	Найдите сумму модулей наибольшего отрицательного и наименьшего положительного из данных чисел: -11,04; 7,96; -9,8; 7. 

1) 2,8                            2) 18,04                          3) 16,8                         4) 20,64



	
	Найдите неизвестный член пропорции  
[image: image1.wmf]63:0,91,4:

х

=

:
1) 70                         2) 0,2                              3) 0,7                       4) 0,02

	
	Найдите значение выражения  
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1) 10                            2) 20                              3) 4                               4) 1



	
	Букет из трех тюльпанов и двух нарциссов стоит 80 р., а букет из двух тюльпанов и трех нарциссов – 70 р. Сколько рублей стоит один тюльпан и один нарцисс вместе?

1) 25                              2) 30
                              3) 32
                          4) 28



	
	Какое из выражений  не имеет смысла при  х = 5?
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	Найдите значение выражения 
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	Преобразуйте выражение  
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  в многочлен стандартного вида.
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	Выполните умножение: 
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	Из арифметических прогрессий выберите ту, среди членов которых есть число -10.
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	Решите уравнение   
[image: image24.wmf]58132

õõ

-=-


1) 3                            2) -7                           3) 7                          4) 
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	Найдите произведение корней уравнения:   
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24140

хх

--=

. 
   1) -14                         2) -7                       3) 7                       4) 4



	
	Найдите корни уравнения:  
[image: image27.wmf]2
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   1) 3; 4                              2) 3                           3) - 4; 3                         4) 4 



	
	Найдите координаты точек пересечения параболы   
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	При каких значениях  х  выражение  
[image: image34.wmf]54
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 принимает положительные значения, меньшие  7?
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	Решите систему неравенств:  
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	Решите неравенство:    
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	Найдите область определения функции:    
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	Под каким номером на рисунке изображен график функции 
[image: image54.wmf]1

у

х

=

?     

[image: image55.png]





	
	На рисунке изображен график движения двух автомобилей: первого — из пункта А в пункт Б, второго — из пункта Б в пункт А. (По горизонтальной оси отклады​вается время, прошедшее с момента начала движения — в минутах, а по вертикальной — расстояние, пройденное за это время — в км.)
С какой скоростью (в км/ч) ехал второй автомобиль?
1)  50          2)  60          3)  70          4)  80
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Математика, 9 класс
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